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На виконання Закону України “Про достуї до публічної інформації'”, пункту 24 
Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 року № 835 (зі. 
змінами), керуючись Положенням управління охорони здоров'я Кропивницької міської ради, 
затвердженої рішенням Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 63, наказом 
управління охорони здоров'я Кропивницької міської ради № 94 від 01.08.2023 року, -

НАКАЗУЮ:

1. Працівникам підприємства: головному бухгалтеру Тихоновій К.О., бухгалтеру 
Пушкаренко М.Г., завідувачу інформаційно-аналітичного кабінету Кочерзі Т.О., головній 
медичній сестрі Кусій Н.В., старшому інспектору з кадрів Григор'євій Г.В. забезпечувати згідно з 
законодавством оприлюднення публічної інформації, яка перебуває у володінні підприємства та 
стосується конкретних наборів даних, в межах своєї компетенції, забезпечуючи актуальність, 
достовірність та оновлення оприлюднених наборів даних.

2. Інженеру з комп'ютерних систем Бондаренку С.С., статистику медичному Зайцевій 
О.Є. розміщувати конкретні набори відкритих даних, визначених у додатку до Положення про 
набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних (згідно Постанови КМУ № 
835 від 21.10.2015 року зі змінами) за поданням відповідальних осіб підприємства відповідно до 
п. 1 цього наказу, шляхом їх підготовки та надання в електронному вигляді управлінню охорони 
здоров'я Кропивницької міської ради, забезпечуючи технічну підтримку, формування відповідної 
структури набору даних, формат та параметри даних, що оприлюднюються.

3. Надати Управлінню охорони здоров'я Кропивницької міської ради даний наказ у 
сканованому вигляді, для оприлюднення його на Порталі відкритих даних міста Кропивницького.

4. Контроль за виконання цього наказу покласти на заступника генерального 
директора з економічних питань Головко О.І. га^юрисконсульта Бондаренко І.В.

Генеральний директор
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